

Tisztelt Előfizetőnk!

Ezúton értesítjük, hogy a Yettel **Általános Szerződési Feltételei („ÁSZF”)** és a **lent megjelölt Egyedi Előfizetői Szerződések** 2024. szeptember 26-tól módosulnak. A módosításokkal érintett Előfizetők körét és a módosítások lényegét a jelen értesítésünkben ismertetjük, az egyes változások mellett pedig megtalálható az ÁSZF és az EESZ változással érintett pontjai, ahol a módosított szöveg fellelhető.

**I. A Yettel Prime Csoportba bevont lakossági (egyéni) számlás mobil internet tarifacsomagok előfizetőit érintő változások**

1. Az előfizető által a Yettel Prime Csoportba [ÁSZF 4. melléklet 2.1. pontja] bevont, havidíj-kedvezményben részesülő *Yettel Hordozható Internet 30 GB*, *Yettel Hordozható Internet 60 GB*, illetve *Yettel Hordozható Internet 150 GB* **mobil internet tarifacsomagok a változástól kezdődően nem képezik részét a Yettel Prime Csoportnak** (az ezen tarifacsomaggal rendelkező, már korábban bevont előfizetések a csoportból kikerülnek ekkortól). Ugyanakkor a Yettel Prime Csoport részét képező fenti tarifacsomaggal rendelkező mobil internet előfizetésekre a változást megelőző napon, azaz szeptember 25-én **érvényesülő havidíj-kedvezményeket a Yettel az érintett előfizetésekre változatlan mértékben rögzítve továbbra is érvényesíti a jövőben**. Az így továbbra is érvényesített kedvezmények időkorlát nélkül, az előfizetésen való tarifacsomag-váltásig, áttérésig, illetve az előfizetés átírásáig fennmaradnak; azok számlán való megnevezése viszont már e változáskor aktuális számlázási ciklusban módosul.

[Módosuló pontok: ÁSZF 4. melléklet (Akciós ÁSZF) 2.1.]

**II. Az OtthonNet Lite mobil internet előfizetéssel rendelkező lakossági (egyéni) számlás előfizetőket érintő változások**

1. A Yettel az alábbi, értékesítés alól már korábban lezárt tarifa átnevezése miatt módosítja annak leírásait, valamint az Előfizetői Szerződések tarifacsomagot megjelölő rendelkezését:

- A „Yettel OtthonNet Lite” tarifát a módosítás hatálybalépését követően „Yettel Hordozható Internet 500 GB” néven szolgáltatjuk.

A tarifa elnevezésének változása a szolgáltatás tartalmát, feltételeit nem érinti.

[Módosulnak: ÁSZF 1/A. számú melléklet I.2.3.2-3., I.2.13., II.2.1., II.5.2-3., III.3., III.3.1.6. pontjai; ÁSZF 7. számú melléklet 1. pontja; Egyedi Előfizetői Szerződés 3.3. pontja.]

**III. A Családi Csomag kiegészítő szolgáltatással rendelkező lakossági (egyéni) kártyás és számlás előfizetőket érintő változások**

1. A Yettel a már értékesítés alól korábban lezárt Családi Csomag kiegészítő szolgáltatás mindkét típusának (Kártyás Családi Csomag és Kártyás Családi Csomag Mini) nyújtását – a kiegészítő szolgáltatási kínálatának jövőre nézve történő technikai egyszerűsítésére tekintettel – megszünteti és az azt megrendelt kártyás és számlás előfizetésekről a változás időpontjában törli.

Ugyanakkor a Családi Csomaggal rendelkező előfizetésekre a megszüntetendő szolgáltatás tartalmával (vagyis az azonos számlázási azonosító alatti Yettel előfizetések meghatározott mértékben való 0 Ft-os percijű hívhatóságához) legalább azonos, vagy ahhoz képest bővített híváskedvezményt adó kiegészítő szolgáltatást biztosít. Ez a zártkörű *Korlátlan hálózaton belüli hívás* kiegészítő szolgáltatás, mellyel a Yettel a korlátlan 0 Ft-os percdíjon való hálózaton belüli hívásindítás lehetőségét biztosítja a változástól kezdődően, csökkentett időszaki díj ellenében:

- a jelenlegi 499 Ft-os Kártyás Családi Csomag Mini helyett 490 Ft fizetendő díjért;
- a jelenlegi 1099 Ft-os számlás Családi Csomag és Kártyás Családi Csomag helyett 990 Ft fizetendő díjért.

Az így aktivált híváskedvezmény időkorlát nélkül, az előfizetésen való tarifacsomag-váltásig, áttérésig, illetve az előfizetés átírásáig fennmaradnak és azok díjának terhelése, illetőleg kártyás

egyenlegből való levonása ugyanolyan módon történik, mint a megszüntetendő szolgáltatás esetében.

A Yettel továbbá a megszüntetendő Családi Csomag szolgáltatás időszaki díját a változáskor aktuális kártyás ciklusban nem érvényesíti, azt elengedi; míg Számlás Előfizetők esetében a változáskor aktuális számlázási ciklusban időarányosan érvényesíti.

A megszüntetendő szolgáltatás igénybevételi feltételei is törlésre kerülnek az ÁSZF-ből.

[Módosuló pontok: ÁSZF 1/A. melléklet (Számlás Díjszabás) I.2.12., II.1., II.4., III.4.1-2.; ÁSZF 1/B. melléklet (Kártyás Díjszabás) I.2.7. pontja, II.3. alfejezet, III.4.1., III.4.2., III.4.9. pontjai]

Amennyiben az Előfizető kezdeményezésére időközben a fenti változások hatályba lépése előtt az előfizetői szerződésen olyan módosítás történik, amely alapján az előfizetésen már nem a fenti írt tarifacsomagok, ill. szolgáltatások lesznek aktívak, úgy a jelen változások az adott hívószámra nem relevánsak.

A fenti egyoldalú módosításokra – az ÁSZF 12.1.2. pontjában foglalt rendelkezések alapján – szolgáltatások technikai megszüntetése miatt, adminisztratív jellegű módosítás érdekében, illetve a szolgáltatásnyújtás feltételeiben való változtatások érdekében kerül sor.

**A jelen értesítésben írt változásokra tekintettel az Előfizetőket felmondási jog nem illeti meg,** figyelemmel arra, hogy az I.1. és III.1. pontok alatt írt módosítások alapján az igénybevételi feltételek kizárólag az előfizetőre előnyös módon változnak meg, illetve a II.1. pont alatti módosítás adminisztratív jellegű és nem tartalmaz hátrányos rendelkezést az előfizető számára.

A módosításokat tartalmazó ÁSZF-ek teljes szövege a Yettel Magyarország Zrt. Értékesítési Pontjain és honlapján 2024. augusztus 22-től az Előfizetők rendelkezésére áll.

Kelt: Törökbálint, 2024. augusztus 21.

Üdvözlettel,  
Yettel Magyarország Zrt.